
Жидкое средство 

для стирки ЛАСКА
в ассортименте 

2 л 

различные артикулы

Период действия: с 22 сентября по 5 октября 2016 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

 8-800-700-10-77   www.metro-cc.ru  

22900
1 шт.

по
цене

*

*при покупке 2 шт.

.45800

 ДЕНЬ

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ
НЕЗАВИСИМЫХ

11 октября



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ИıФĲРİАЦИЯ

2

ПОСТАВЩИКИ
АВАНГАРД ООО, АВЕКО ТРЕЙД ООО, АГРОКОМБИНАТ МОСКОВСКИЙ АО, АЛЬФА-
СТУДИО ООО, АМЕРИА РУСС ООО, АРТЭС-СИБ ООО, БАЙЕРСДОРФ ООО, БЕЛГРАНКОРМ 

ООО, БОНДЮЭЛЬ-КУБАНЬ ООО, ВАЛИО ООО, ВИММ-БИЛЛЬ-ДАНН АО, ВК ООО, ВКУСНО И ПОЛЕЗНО ООО, 
ГЛАКСОСМИТКЛЯЙН ХЕЛСКЕР АО, ГРАДИЕНТ НТС ООО, ГРЕЙТ ДИСТРИБЬЮШН ООО, ДАНОН ТРЕЙД ООО, 
ДЖОНСОН & ДЖОНСОН ООО, ДИАРСИ ЦЕНТР ООО, ДЫМОВСКОЕ КОЛБАСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО ООО, ИДС 
БОРЖОМИ ООО, КАМПИНА ООО, КЕЛЛОГГ РУС ООО, КОКА-КОЛА ЭЙЧБИСИ ЕВРАЗИЯ ООО, КОЛГЕЙТ-
ПАЛМОЛИВ АО, КОМПАНИЯ ИНТЕГРИТА ООО, КОНЦЕПЦИЯ ВКУСА ООО, КОТТОН КЛАБ ООО, КРАСНОБОР ЗАО, 
КРУЗ ООО, ЛАКТАЛИС ВОСТОК АО, ЛИНДТ УНД ШПРЮНГЛИ (РАША) ООО, ЛОДЖИСТИК-ВК ООО, Л'ОРЕАЛЬ 
ЗАО, МАРС ООО, МИКОЯНОВСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ ЗАО, МИСТРАЛЬ ТРЕЙДИНГ ООО, МОН' ДЭЛИС 
РУСЬ ООО, МОНОЛИТ-МОСКВА ООО, МОСКОВСКИЙ ФИЛИАЛ КРЦ ЭФКО-КАСКАД ООО, МЯСОКОМБИНАТ 
КЛИНСКИЙ АО, МЯСОКОМБИНАТ ПАВЛОВСКАЯ СЛОБОДА ООО, МЯСОКОМБИНАТ ЭКО ООО, НАРЗАН 
ОАО, НЕВСКАЯ КОСМЕТИКА ОАО, НЕСТЛЕ РОССИЯ ООО, НОВАЯ СТОЛИЦА АО, НЭФИС КОСМЕТИКС ПАО, 
НЭФИС-БИОПРОДУКТ АО, ОБЪЕДИНЕННЫЕ КОНДИТЕРЫ ООО, ОМСКИЙ БЕКОН АО, ООО ЮНИЛЕВЕР РУСЬ, 
ОРИМИ ТРЭЙД ООО, ОРИОН ИНТЕРНЕЙШНЛ ЕВРО ООО, ОСТАНКИНО-НОВЫЙ СТАНДАРТ ООО, ОТ ПАЛЫЧА 
ООО, ПАРМАЛАТ МК ООО, ПАУЛИГ РУС ООО, ПЕПСИКО ХОЛДИНГС ООО, ПЕРВЫЙ ОДИНЦОВСКИЙ МК ООО, 
ПЕРФЕТТИ ВАН МЕЛЛЕ ООО, ППК ООО, ПРОГРЕСС АО, ПРОКТЕР ЭНД ГЭМБЛ ДИСТРИБКОМПАНИЯ ООО, 
ПРОФТРЕЙД ООО, ПТИЦЕФАБРИКА КАЛУЖСКАЯ АО, РАЗВИТИЕ ООО, РЕКИТТ БЕНКИЗЕР ООО, РЕСУРС ООО, 
РИГЛИ ООО, РИТТЕР СПОРТ ШОКОЛАД ООО, РК ЕВРОПРЕСТИЖ ООО, РОССИЙСКАЯ ДИСТРИБЬЮЦИЯ ООО, 
РУСМИНВОДЫ ООО, САДЫ ПРИДОНЬЯ ОАО, СИБКОР-Н ООО, СИБ-ФЛАУЭРС ООО, СИМПЛ УОТЕРЗ ООО, ТД 
ВКУСНЫЕ КОНСЕРВЫ ООО, ТД ЗДОРОВАЯ ПЛАНЕТА ООО, ТД НМЖК АО, ТД ПИР ООО, ТД ТАЛИНА ЗАО, ТД 
ТОРГОВАЯ ПЛОЩАДЬ ООО, ТД УТОЛИНА ООО, ТК ЕМЕЛЬЯНОВСКИЙ ООО, ТК МИРАТОРГ ООО, ТК РЕСУРС-ЮГ 
ООО, ТК ЧИСТЫЙ ДОМ ООО, ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ ИНАГРО ООО, ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ ЛАКОНИЯ ООО, 
ТОРГОВЫЙ ДОМ ИНДОЛИНА ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ МОСКВОРЕЦКИЙ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ СЛАЩЁВА ООО, 
ТПК ВИТЯЗЬ ООО, ТРЕЙД-СЕРВИС ООО, ТТД ООО, УМАЛАТ ЗАО, УРЕНХОЛЬТ ООО, ФАЦЕР ООО, ФЕРРЕРО 
РУССИЯ ЗАО, ХАЙДЖИН КИНЕТИКС ПРОДАКТС ООО, ХАМЕ ФУДС ЗАО, ХАРРИС СНГ ООО, ХЕНКЕЛЬ РУС ООО, 
ХЛЕБПРОМ ОАО, ЧАЙНЫЙ ВЕК ООО, ЧЕРКИЗОВСКИЙ МП ЗАВОД ОАО, ЧИПИТА САНКТ-ПЕТЕРБУРГ ООО, 
ШИШКИН ЛЕС ТОРГ ООО, ШТОРК ООО, ШТРАУС ООО, ЭКЗОФУЛ ООО, ЭКОПРОДУКТ ООО, ЭССИ ДЖОНСОН 
ООО, ЭССИЭЙ ХАЙДЖИН ПРОДАКТС PАША ООО, ЮНИОН ООО, ЮСК ООО, ЯКОБС РУС ООО, ЯРСК ООО

 Горячая линия для клиентов METRO 
(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. 
АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ 
В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ 
ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 
Внешний вид товаров может отличаться от изображения. 
ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара 
без предварительного уведомления. Действие предложений 
начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. 
Размещенный в каталоге товар может отсутствовать 
в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
Вы можете найти на нашем сайте  www.metro-cc.ru

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

1017151

Предложение действительно 
в торговых центрах городов:

Екатеринбург • Тюмень 
Пермь • Челябинск • Оренбург 
Магнитогорск • Ижевск • Уфа 
Киров • Стерлитамак • Сургут 
Нижний Тагил

ВЕРСИЯ 6



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ОВОЩИ И ĸРķКĶЫ

3

99
99
1 кг

Яблоки Гала
пакет 
1,5 кг 
Сербия 

различные артикулы

249
00
1 кг

129
00
1 кг

99
99
1 шт

Грибы шампиньоны
различные страны 

различные артикулы

Виноград киш миш
различные страны 

различные артикулы

Груша конференция
различные страны 

различные артикулы

Сельдерей стебли
различные страны 

различные артикулы

69
99
1 кг

*

* цена указана с учетом скидки



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ОВОЩИ И ĸРķКĶЫ

4

52 99
1 шт

по
цене

*

* при покупке 2 шт.

Салат премиум 

в горшочке
Россия 

арт. 261899



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĴЫĥĤ И МĲĴĩĳĴĲĨķКĶЫ

5

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

79 00
шт.

158,00

24900
1 шт.

Икра лососевая 
Тунгутун
95 г 
арт. 572660

Горбуша балык нарезка 
слабосоленый 
А'море
600 г 
арт. 510215

Сельдь слабосоленая 
в вакуумной упаковке 
Меридиан
арт. 255224

Креветки 41/50 
очищенные на хвосте 
варено-мороженые 
VICI
1 кг 
арт. 407258

Семга филе порционное 
без кожи 
свежемороженое
500 г 
арт. 523774

Крабовые палочки охлажденные 
А’МОРЕ
Промо упаковка
200 г 
арт. 483674 

скидка предоставляется на второй артикул

18900
1 шт.

99900
1 шт.22900

1 шт.

Мидии в створках 
в собственном соку 
и чесночном соусе 
замороженные 
AGAMA
450 г 
арт. 413671, 413672

54900
1 шт.

19900
1 кг



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

КРЕВЕТКИ

699
00
1 шт.

1019
00
1 шт.

999
00
1 шт.

899
00
1 шт.

Креветки 31/40 в панцире 
варено-мороженые 
VICI
1 кг 
арт. 407252

Креветки 13/15 с головой 
в панцире свежемороженые 
HORECA SELECT
860 г 
арт. 433332

Креветки 21/25 без головы 
в панцире свежемороженые 
HORECA SELECT
860 г 
арт. 521699

Креветки 100/200 очищенные 
(коктейльные) варено-мороженые 
HORECA SELECT
1000 г 
арт. 440650

Холодноводные морские креветки вылавливаются в естественной среде обитания, наиболее известные - северные красные креветки. 
Креветка ловится, затем варится в морской воде, замораживается и глазируется, такая варено-мороженная креветка уже не требует 
дополнительной варки. Наиболее популярные размеры, поступающие в продажу 40/60, 60/80, 70/90, 90/120 штук в 1 кг. 
Королевские (белые) креветки не менее популярны, чем тигровые, и являются хорошей альтернативой тигровым. Их мясо имеет 
чуть сладковатый вкус. Такие креветки популярные в паназиатской, японской и итальянской кухне. В продажу они поступают как 
сыроморожеными так и варено-морожеными, что позволяет потребителю приготовить их так, как ему захочется. Неразделанные 
креветки - в панцире с головой позволяют дольше сохранить свежесть и сочность мяса.



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO7

КРЕВЕТКИ

689
00
1 шт.

399
00
1 шт.449

00
1 шт.

1299
00
1 шт.

Креветки 120 + 
варено-мороженые
850 г 
арт. 568228

Креветки 60/80 
варено-мороженые 
Polar
2 кг 
арт. 440227

Креветки 70/80 
варено-мороженые 
Agama
850 г 
арт. 385511

Креветки 70/90 с головой 
в панцире варено-мороженые 
FINE LIFE
850 г 
арт. 467696

Тепловодные креветки в основном являются продуктом аквакультуры, выращиваются в специально 
оборудованных водоемах. Тепловодные креветки делят по видам, самые популярные из которых – черные 
тигровые креветки, белые креветки ваннамей (они же королевские), и аргентинские. Самые крупные 
креветки – черные тигровые, в естественной среде обитания они вырастают до 0,5 кг, в продажу поступают 
размеры от 5 шт/кг до 60 шт/кг. 



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

İЯĵĲ И İЯĵıЫĩ ĨĩįИĮАĶĩĵЫ

8

289
00
1 кг

Ребрышки свиные 

"Деликатесные"
охлажденные 

вакуумная упаковка 

арт. 328746

259
00
1 кг 319

00
1 кг

249
00
1 кг

229 00
1 кг

Шейка свиная бескостная
охлажденная 

вакуумная упаковка 

крупный кусок 

арт. 328747

Окорок свиной бескостный
охлажденный 

вакуумная упаковка 

мелкий кусок 

арт. 381811

Лопатка свиная бескостная
охлажденная 

вакуумная упаковка 

крупный кусок 

арт. 328743

Карбонад свиной бескостный
охлажденный 

вакуумная упаковка 

крупный кусок 

арт. 328742



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

İЯĵĲ И İЯĵıЫĩ ĨĩįИĮАĶĩĵЫ

9

56900
1 уп.

23900
1 кг 74 99

1 уп.

33900
1 кг

179 00
1 уп.

Рибай стейк 

300 г
охлажденный 

вакуумная упаковка 

арт. 509542

Бургеры из говядины 

200 г
охлажденные 

газомодифицированная упаковка 

арт. 555424

Карбонад свиной в маринаде 

"Праздничный"
охлажденный 

вакуумная упаковка 

арт. 482499

Стейк свиной из шейки 

500 г 
Мираторг
охлажденный 

газомодифицированная упаковка 

арт. 482511

Печень говяжья
вакуумная упаковка 

арт. 272230



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

İЯĵĲ И İЯĵıЫĩ ĨĩįИĮАĶĩĵЫ

10

319
00
1 кг

135 00
1 кг

154
00
1 кг104

00
1 кг

Тушка куриная
пакет 
арт. 335352

Грудка куриная
подложка 

арт. 285208

Окорочок куриный
подложка 

арт. 285202

Бедро индейки бескостное
лоток 

арт. 418384
399

00
1 кг

Филе грудки утенка
охлажденное 

вакуумная подложка 

арт. 518450



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ

11

38 00
1 шт.

63
99
1 шт.

Сливки 22% 
ПЕТМОЛ
500 г 
арт. 450202

Творог мягкий 5% 
DANONE
170 г 
арт. 493467

21
69
1 шт.

32
99
1 шт.

96
99
1 шт.

29
99
1 шт.

Сливки 33% 
ПЕТМОЛ
500 г 
арт. 313701

41
99
1 шт.

114
99
1 шт.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 

НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

Творог мягкий 0% 
DANONE
170 г 
арт. 549016

Сметана 15% 
ПРОСТОКВАШИНО
315 г 
арт. 561591

* при покупке 2 шт.

* 

14
00
шт.

28.00

Йогурт 
АКТИВИА
150 г 
вкусы в ассортименте 

различные артикулы

Сливки 11% 
ПЕТМОЛ
500 г 
арт. 450201

Молоко 3,2% 
БЕЛЫЙ ГОРОД 
стерилизованное
1 л 

арт. 324944 

Для ТЦ г. Сургут действует цена 41,00р.

Молоко 2,5% 
ФРУТОНЯНЯ 
стерилизованное
200 г 
арт. 515464



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ

12

67 99
1 шт.

Йогурт питьевой 
АКТИВИА
870 г 
вкусы в ассортименте 

различные артикулы
45 99

1 шт. 83 99
1 уп.

25 99
1 шт.

29 99
1 шт.49 99

1 шт. 49 99
1 шт.

Творог 0,2% 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ
170 г 
арт. 414454 

Для ТЦ г. Сургут 
действует цена 53,99р.

Йогурт 
ЧУДО
290 г 
вкусы в ассортименте 

различные артикулы
Для ТЦ г. Сургут
действует цена 33,99р.

Молоко отборное 
ПРОСТОКВАШИНО 
пастеризованное
0,93 л 

арт. 241104

Функциональный напиток 
ИМУНЕЛЕ
6 х 100 г 
вкусы в ассортименте 

различные артикулы 

Для ТЦ г. Сургут действует 
цена 94,99р. за 1 упаковку.

Напиток 
МАЖИТЭЛЬ
950 г 
вкусы в ассортименте 

различные артикулы 

Для ТЦ г. Сургут 
действует цена 53,99р.

Творожный десерт 
ДАНИССИМО
130 г 
вкусы в ассортименте 

различные артикулы



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ

13

7 99
1 шт.

по
цене

*

* при покупке 2 шт.

Йогурт 0,1% 
FRUTTIS 
легкий
110 г 
вкусы в ассортименте 

различные артикулы



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ

14

19900
1 шт.

РАЗВИТИЕ ООО

74 99
1 шт.

1 1

13900
1 шт.

1

24 99
1 шт.

1

64 99
1 шт.

1

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

121 99
шт.

243,99

1

Масло сливочное 
ПРОСТОКВАШИНО
180 г 
жирность 72,5% 

арт. 204024

Майонез Провансаль 
легкий Calve
200 г - 390 г 
различные артикулы

Сыр Маскарпоне UNGRANDE
250 г 
арт. 560040

Сыр Камамбер BLANC
125 г 
различные артикулы

Сыр творожный 
CREME BONJOUR
в ассортименте 

200 г 
различные артикулы

Сыр плавленый 
PRESIDENT
в ассортименте 

140 г 
различные артикулы

Сыр полутвердый 
CHEESE GALLERY
в ассортименте 

250 г 
различные артикулы

43 99
 

200 г

1390 г

44 99
1 шт.

1



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ
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42900
1 кг

38900
1 кг 119900

1 кг

РАЗВИТИЕ ООО

Сыр Адыгейский 
УМАЛАТ
~400 г 
арт. 374315

17900
1 шт.

1

Сыр Горгонзола 
TIROLEZ
~200 г 
арт. 558858

Сыр полутвердый 
ЛАМБЕР бочонок
~1 кг 
арт. 40137* 

*Цена в ТЦ г.Сургут 439,00 руб.

Сыр Качокавалло 
UNGRANDE
260 г 
арт. 562170

Сыр твердый 
Swissparm 
LUSTENBERGER
200 г, ~ 1 кг 
различные артикулы

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

56 49
шт.

113,00

1

Майонез РЯБА
744 г 
жирность 67% 

арт. 403032, 403031

10900
1 шт.

1

33900
1 шт.

144900
 1 кг

1200 г

~1 кг

Сыр полутвердый 
VALIO
нарезка 

в ассортименте 

140 г 
различные артикулы



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĮĲįĥĤСıЫĩ ĬīĨĩįĬЯ
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55900
1 кг

123 99
500 г

Сервелат по-боярски 

ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК
варено-копченый 

арт.384453
19900

235 г

Колбаски 

Охотские 

АТЯШЕВО
полукопченые 

арт. 510296

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

170 00
шт.

340.00

Колбаса Кальяри 

ВЕЛКОМ
сырокопченая 

арт.499637

Колбаса Пепперони 

ДЫМОВ
сырокопченая 

арт.210690

Колбаса Свиная 

КЛИНСКИЙ МК
сырокопченая 

арт.463830

23900
300 г32900

1 кг

Колбаса Онежская 

ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК
сырокопченая 

арт.365626

Сервировочный 

набор ВЕЛКОМ
колбаса 

сырокопченая 

нарезка

45900
1 кг



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĮĲįĥĤСıЫĩ ĬīĨĩįĬЯ

17

Рулька свиная по-баварски 

FINE FOOD
арт.455236 

варено-копченая 

*Наличие товара уточняйте 

в Вашем Торговом центре МЕТРО
22900

650 г 27900
1 кг

Рулька запеченая 

ВЕЛКОМ
арт.551931

Сосиски Мюнхенские 

HORECA SELECT
арт.412907 

Россия

Сосиски Молочные 

ВЕЛКОМ
арт.285493

24900
1 кг29900

120 г 22900
400 г

Ассорти FELINESE
сыровяленое 

шейка-шпек, шейка-окорок

Сервелат 
Кремлевский 

СТАРОДВОРСКИЕ 

КОЛБАСЫ
варено-копченый 

арт.217120

Бекон Английский 

КЛИНСКИЙ МК
арт.420595 *

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

144 50
шт.

289.00

20900
1 кг



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĮĲįĥĤСıЫĩ ĬīĨĩįĬЯ
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247 67
1 кг 15900

1 кг

12900
1 кг

Ветчина Тост Хэм 

ЧЕРКИЗОВО
арт.531712

Колбаса Русская 

ГОСТ
 

Колбаса Докторская 

в сетке 

ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК
арт.384417

Бли
в ас
кг

17900
600 г 14900

1 кг

Сосиски Баварские 

ДЫМОВ
арт.510263

Сосиски Аппетитные 

Классические 

ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК
арт.384426

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

117 50
шт.

235.00

Ветчина с индейкой 

ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК
арт. 484683

29900
1 кг

Колбаса вареная 

Докторская 

КЛИНСКИЙ МК
в полиамиде 

ГОСТ 

арт. 212524



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

īАİĲĴĲĪĩııЫĩ ĳĴĲĨķКĶЫ
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Наггетсы МИРАТОРГ 

в ассортименте
300 г 
арт. 435055,435061,530956,549321

1

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

49 99
шт.

99.99



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

īАİĲĴĲĪĩııЫĩ ĳĴĲĨķКĶЫ
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* при покупке 2 шт.

* 

265 00
шт.

530.00

Пельмени 

Сибирские и Русские 

СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
800 г 
арт. 531228,531227

* при покупке 2 шт.

* 

36 99
шт.

73.99

Овощные котлеты 

РАВИОЛЛО 

в ассортименте
300г-380г 
арт. 564062,564063,564053,564054 

от

* при покупке 2 шт.

* 

89 99
шт.

180.00

Осетинские пироги 

МАКСО в ассортименте
500 г 
арт. 389695, 389697,

389693,389692 

от

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

265 00
шт.

530.00

1

Мороженое MOVENPICK 

в ассортименте
500мл и 900мл 

различные артикулы 

от

Картофель фри 

HORECA SELECT 

в ассортименте
2,5 кг 
арт. 56486,56487

11

1

1

* при покупке 2 шт.

* 

44 49
шт.

88.99

Моно овощи 

VИТАМИН 

в ассортименте
400 г 
различные артикулы 

от

20800
1 шт.

1

Блины 

СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ 

в ассортименте
1 кг 
арт. 532160;532159 

1

30500
1 шт.от



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĥĤĮĤįЕЯ

21

Макароны FEDERICI
в ассортименте 

500 г 
различные артикулы

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

27 99
шт.

55.98

1



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĥĤĮĤįЕЯ

22

АВЕКО ТРЕЙД ООО

2

64 99
1 шт

1

9900
1 шт

1

22900
1 шт

Рис Янтарь МИСТРАЛЬ
900 г 
арт. 93465

79 99
1 шт

3

1

Масло подсолнечное 

ОЛЕЙНА
1 л 

арт. 352651

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

249 00
шт.

498.00

Паста BARILLA
в ассортименте 

Италия 

1 кг 
арт. 54196, 215021, 210569, 225089

Масло оливковое 

FILIPPO BERIO
500г 
арт. 458970, 458968

Масло подсолнечное 

СЛОБОДА
2,7 л 

арт. 550331



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĥĤĮĤįЕЯ
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3

ТОРГОВЫЙ ДОМ СЛАЩЁВА ООО

599
00
1 шт

1

Смесь молочная NAN 3, 4
800 г 
арт. 452798, 494950

Сок ФРУТОНЯНЯ
в ассортименте 

500 г 
различные артикулы

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 
НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 
НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 
НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 
НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

1

37
99
1 шт

Хлопья УВЕЛКА
350 - 400 г 
арт. 548889, 548892, 548891, 548890 

от

Сок детский 
САДЫ ПРИДОНЬЯ
в ассортименте 

200 г 
различные артикулы 

10 99
1 шт.от

6

43
99
1 шт

Мясное пюре 
БАБУШКИНО ЛУКОШКО
100 г 
арт. 244042, 241222, 404423 

от30
99
1 шт

3



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĥĤĮĤįЕЯ

24

1

ПРОФТРЕЙД ООО

Готовый завтрак 
Nesquik
250 + 250 г 
арт. 541188

 

* Цена указана за 1 штуку 250г. 
Промо цена за 1 промоупаковку из 2-х штук - 99,98 руб с НДС.

99 99
1 шт

по
цене

*

49 99
шт.

99.98

1

Сахар тростниковый 
ЗОЛОТОЙ ТРОСНИК
900 г 
арт. 437311

Дрожжи сухие САФ-МОМЕНТ
11 г 
арт. 405889

Приправы MAGGI
в ассортименте

29 99
1шт.

3-43

9 39
1шт.

24900
1 шт

1

Варенье Fine Life
1 кг 
различные артикулы 

от



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

КĲıĵЕĴВЫ

25

Паштеты HAME
в ассортименте 

105 г 
различные артикулы

45 99
1 шт.

1

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

23 30
шт.

46,60

3

Соус HEINZ
в ассортименте 

230 г 
различные артикулы

Кетчуп CALVE
в ассортименте 

350 г 
различные артикулы

47 99
1 шт.

1

1

35 20
1 шт.

Рыбная консервация 
MONOLITH
в ассортименте 

240 г - 245 г 
арт. 348388,348389,408809 

от

57 20
1 шт.

2
Рыбная консервация 
ВКУСНЫЕ КОНСЕРВЫ
в ассортименте 

175 г - 240 г 
арт. 555822,545634,545768 

от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

КĲıĵЕĴВЫ

26

Кетчуп томатный 

HEINZ
1 кг 
арт. 34703, 516145, 516146

52
99
1 шт.

99 99
1 шт.

1

1

Икра кабачковая 

FINE LIFE
520 мл 

арт. 486586

Фасоль красная/в томате/белая 

ГЛОБУС
в ассортименте 

400 г 
арт. 458793,458792,464423

1

270
00
1 шт.

Персики 

консервированные 

СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА
1700 мл 

арт. 262658

1

39
50
1 шт.

1

71
99
1 шт.

Лечо / Икра кабачковая 

БОНДЮЭЛЬ
500 мл 

арт. 356668,372250 
от

1

65
99
1 шт.

Огурцы/черри 

маринованные 

СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА
в ассортименте 

680 - 1500 мл 

арт. 232086,367503,439366,240909 

от



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĮĲıĵĩĴВЫ / ĶĲВАĴЫ ĨįЯ ĪИВĲĶıЫХ
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18 40
1 шт

Корм для кошек 

FELIX
в ассортименте 

85 г 
различные артикулы

кратно 5

1560,1 шт.

опт
от 4 шт.

2199,1 шт

1

36
99
1 шт

1

1

24
99
1 шт.

1

26
30
1 шт.

Мокрый корм для собак 

CESAR
в ассортименте 

100 г 
арт. 454542,454544,

391007,454541,454543

Корм для кошек 

SHEBA
в ассортименте 

85 г 
различные артикулы

опт
кратно 6

,2199
1 шт.

Оливки и маслины 

MDO/IBERICA
170 г - 875 г 
арт. 360431,338737,349202,332036,332037,357039,332039 

от

1

12
99
1 шт.

Корм для кошек 

FRISKIES
в ассортименте 

100 г - 2 кг 
различные артикулы 

от

23
50
1 шт

3

Томатная паста 

ПОМИДОРКА
70 г - 140 г 
арт. 144575,144576 

от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ
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64
88
1 шт.

Сушки 
МАЛЫШКА 
маковая
400 г 
арт. 420738

1

* 

79
99
шт.

160.00

* при покупке 2 шт.

12
99
1 шт.

Жевательная резинка 
WRIGLEY'S 
Spearmint, Doublemint
арт. 456282, 456282 

20 х 13 г

19
99
1 шт.15

99
1 шт.

12

20

1

20

Леденцы 
HALLS 
в ассортименте
Различные артикулы 

33 г

Жевательная конфета 
FRUITTELLA 
в ассортименте
Различные артикулы 

41 г

Пирожное Муравейник 
MIREL
420 г 
арт. 242821



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ
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25
99
1 шт.22

99
1 шт.

36
99
1 шт.79

00
1 шт.

16 99
1 шт.

1

1

1

1

12

Чипсы 

ESTRELLA 

в ассортименте
Различные артикулы 

85 г

Чипсы 

LAY’S 

в ассортименте
Различные артикулы 

225 г

Печенье 

ОРЕО 

в ассортименте
Различные артикулы 

38 - 228 г 

Чипсы 

PRINGLES 

в ассортименте
Различные артикулы 

40 г

от

1

Сухарики 

ХРУСТИМ БАГЕТ 

в ассортименте
Различные артикулы 

60 г



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ
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по
цене

* при покупке 2 шт.

*

499 00
шт.

999,00

9900
1 шт.

24400
1 шт. 27900

1 шт.

23900
1 шт.

1

11

1

Кофе растворимый 
NESCAFE GOLD
арт. 376882 

250 г

Кофе растворимый 
ЯКОБС МОНАРХ 
промо упаковка
Арт. 573796 

75 г + 75 г

Кофе 
JACOBS Monarch 
Millicano
арт. 495205 

150 г

Кофе растворимый 
NESCAFE 
Classic
арт. 423571 

95 г

1

Кофе зерновой 
PAULIG 
Arabica, Dark
арт. 23637, 514197 

1000 г



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

31

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

112 90
шт.

225,80

61900
1 шт.

12900
1 уп. 17900

1 шт.

7900
1 шт.

1

1

1

1

ЧАЙНЫЙ ВЕК ООО

Кофе растворимый 
NESCAFE 
Classic
арт. 441368 

900 г

Чай черный 
LIPTON 
Yellow Label
арт. 89214 

50 x 2 г

1

Чай пакетированный 
AKBAR 
в ассортименте
Различные артикулы 

100 х 2 г

Кофе растворимый 
ЧЕРНАЯ КАРТА 
Бразилия, Платинум
арт. 469154, 484467 

95 г 

Чай 
GREENFIELD 
в ассортименте
Различные артикулы 

100 х 2 г

от

 от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ
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по
цене

* при покупке 2 шт.

*

79 00
шт.

158,00

35

21 99
1 шт.17 99

1 шт.

8900
1 шт.

3900
1 шт.

72 99
1 шт.45 99

1 шт.

55 1

5

Шоколад 
RITTER SPORT 
в ассортименте
Различные артикулы 

100 г

4

1

4

Шоколад 
ВОЗДУШНЫЙ 
в ассортименте
Арт. 539778, 539779, 539780 

85 г 

Шоколад 
ВЕРНОСТЬ КАЧЕСТВУ 
в ассортименте
Различные артикулы 

100 г 

Шоколадный батончик 
БАБАЕВСКИЙ 
с шоколадной, 
сливочной начинкой
Арт. 274577, 274576 

50 г

Шоколад 
ALPEN GOLD 
MAX FUN 
в ассортименте
Различные артикулы 

160 г

Шоколад 
АЛЕНКА 
в ассортименте
Различные артикулы 

100 г 

1

Шоколадный батончик 
PICNIC 
в ассортименте
Арт. 523367 

от 38 г 
от от

от

от



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

33

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

99 99
шт.

198,00

12900
1 шт.99 99

1 шт.

22900
1 шт. 24900

1 шт.

69 99
1 шт.

29900
1 шт.

1 1

1

1

КОНЦЕПЦИЯ ВКУСА ООО

1

Шоколадные конфеты 
LINDOR 
в ассортименте
Различные артикулы 

200 г

Шоколадные конфеты 
Коркунов 
в ассортименте
Различные артикулы 

190 г

Конфеты 
RAFFAELLO
арт. 92484 

240 г

1

Шоколадные конфеты 
TOFFIFEE
арт. 428029 

125 г

Шоколадные конфеты 
FAZER 
в ассортименте
Различные артикулы 

150 г

Марципан 
ZENTIS 
батончик, картошка
арт. 433715, 465490 

100 -250 г 

1

Шоколадные конфеты 
ALPEN GOLD 
в ассортименте
Различные артикулы 

от 142 г 

от

от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

34

99 00
1 шт.

Пирожное 

CHOCO PIE
арт. 456047 

360 г

249
00
1 шт.

59
00
1 шт.21

99
1 шт.

399
00
1 шт.

1

1

цена за 100 г.

.49
88
100г

2

1

6

Круассан 

7DAYS КАКАО 

3+1
арт. 524787 

260 г

цена за 100 г

.31
13
100 г

Шоколадные конфеты 

МИШКА КОСОЛАПЫЙ
арт. 245588 

800 г

Печенье 

ЮБИЛЕЙНОЕ 

в ассортименте
Различные артикулы 

116 г

Халва 

РОТ ФРОНТ
арт. 279438 

800 г



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĥЕīĤįĮĲГĲįŀıĿЕ ıĤĳĬТĮĬ

35

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

44 49
шт.

88.27

68 99
1 шт.

95 99
1 шт.

53 99
1 шт.

85 89
1 шт.

62 99
1 шт.

21 99
1 шт.

212

ИДС БОРЖОМИ ООО

24
Минеральная вода 
БОРЖОМИ 
газированная
0,5 л 

арт. 457134 

Грузия

1

ТТД ООО

24

1
Энергетический напиток 
RED BULL
в ассортименте 

0,25 л 

различные артикулы 

Австрия

1

Нектар 
ЗОЛОТАЯ РУСЬ 
Вишня
1л 

арт. 420128

ООО КОКА-КОЛА ЭЙЧБИСИ ЕВРАЗИЯ 
(поставщик)

Холодный чай 
LIPTON
в ассортименте 

1,75 л 

различные артикулы

Соки и нектары 
J-7
в ассортименте 

0,97л 

различные артикулы

Газированный напиток 
COCA-COLA, FANTA, 
SPRITE, COCA-COLA ZERO
0,33 л 

различные артикулы

1

ООО КОКА-КОЛА ЭЙЧБИСИ ЕВРАЗИЯ 
(поставщик)

Соки и нектары 
ДОБРЫЙ
в ассортименте 

2 л 

различные артикулы



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĥЕīĤįĮĲГĲįŀıĿЕ ıĤĳĬТĮĬ

36

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

16 99
шт.

33.09

Питьевая вода 
AQUA MINERALE
газированная/без газа 

0,6 л 

арт. 232602, 232603

55 99
1 шт. 78 99

1 шт.

65 49
1 шт.

85 49
1 шт.

47 99
1 шт. 66 49

1 шт.

96

ДОСТАВКА КАВКАЗСКИХ ВОД ООО

1

Газированный напиток 
PEPSI, MIRINDA, 7-UP
в ассортименте 

2,25 л 

Различные артикулы

Минеральная вода 
НАБЕГЛАВИ 
пэт
1 л 

арт. 503610 

Грузия

Минеральная вода 
EVIAN
0,5 л 

арт. 368298 

Франция

12

1

Соки и нектары 
J7 ТОНУС 
в ассортименте
1,45 л 

различные артикулы

66 12

Соки и нектары 
ФРУКТОВЫЙ САД
в ассортименте 

0,95 л 

различные артикулы

Энергитический напиток 
АДРЕНАЛИН РАШ
в ассортименте 

0,5 л 

различные артикулы



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĥЕīĤįĮĲГĲįŀıĿЕ ıĤĳĬТĮĬ

37

55 99
1 шт.

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

16 59
шт.

33.39

1

Морсы 

FINE LIFE
брусничный, клюквенный, ягодный 

1 л 

арт. 536764, 535939, 536763

53 49
1 шт.

97 99
1 шт.

14 99
1 шт.

25 49
1 шт.

20

* при покупке 2 шт.

* 

17 99
шт.

35.99

1

Минеральная вода 

НАРЗАН 

природной газации
0,33 л 

арт. 49156

Питьевая вода 

AQUA MINERALE
5 л 

арт. 75629

6

Питьевая вода 

ШИШКИН ЛЕС
1,75 л 

арт. 332727

12

Минеральная вода 

SAN BENEDETTO
без газа / газированная 

0,75 л 

арт. 456579, 456726 

Италия

Холодный чай 

LIPTON
в ассортименте 

0,33 л 

Различные артикулы

10

Соки и нектары 

ФРУКТОВЫЙ САД
в ассортименте 

0,2 л 

различные артикулы



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

38

12900
1 уп.

1

129900
1 шт.

1

5100
1шт.

1

184900
1уп.

1

12000
1 шт.

1

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

111 00
шт.

222.00

1

Влажные детские 

салфетки 

JOHNSON'S BABY
128 шт./уп. 

арт. 420502

Трусики MERRIES
38-58шт/уп 

арт. 394216,394215,395387

Ополаскиватель 

для белья 

УШАСТЫЙ НЯНЬ
750 мл 

Арт.323697,369770

Подгузники 

PAMPERS ACTIVE BABY
126-174шт/уп 

Арт.534088,534097,534095

Детское масло 

JOHNSON'S
200мл 

арт. 462807, 462805

Зубная паста R.O.C.S.
детская 

45-74 гр 

арт. 439162,264828,284755,284758,300478

Детские средства 

для купания 

МАША И МЕДВЕДЬ
240-290мл 

арт. 505978,505979,

505982,505983
6500

1 шт.

1



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

39

15500
1шт

1

11900
1шт.

1

7900
1 уп.

1

Краска для волос 

PALLETE
в ассортименте 

50 мл 

различные артикулы

Шампунь FRUCTIS
в ассортименте 

400мл 

различные артикулы

Шампунь для волос 

SCHAUMA
380мл 

Арт.419583,394914,407368,

553117,562512,351716,351718,

387060,419581,420502

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

137 00
шт.

274.00

1

8500
1шт

1

Средства для волос 

PANTENE
в ассортименте 

75-400мл 

различные артикулы

Шампунь CLEAR VITA ABE
в ассортименте 

400 мл 

различные артикулы

Гель для душа 

PALMOLIVE
250мл 

Арт. 457775,457776,507237,

545725,545726,545727

7900
1шт.

1

8900
1шт.

1
Дезодорант 
REXONA
спрей 150 мл 

Арт.354546,354549,354468,

354547,354567,492034,

528098,434642,558245,

374343,415493,430572 
ОТ



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

40

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

102 00
шт.

204.00

1

Зубная паста 

COLGATE PRO-RELIEF
75 мл 

арт. 362588,419558,563468



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

41

8900
1шт.139900

1шт. 10500
1 шт.

1

12900
1шт.

1

4700
1 шт.

3

1

11900
1 шт.

1

1

Пена для бритья NIVEA
в ассортименте 

200 мл 

арт. 449581,449582,418214,

527407,346843,567831

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

133 00
шт.

266.00

1

Крем-мыло DOVE
135 г 
арт. 458851,487036,

492041,285747,415504

Электрическая пилка 

SCHOLL
Арт. 543280,500799,543283

Жидкое мыло DETTOL 

запасной блок
250мл 

Арт.444354,444357

Зубная паста/щетка 

PARADONTAX
75 мл 

арт. 340072, 340071, 458957, 

331739, 552198, 357331, 568836

Дезодоранты/гели 

для душа OLD SPICE
в ассортименте дезодоранты 

60-125 мл 

гели для душа 

250 мл
 Различные артикулы

Зубная паста 

BLEND-A-MED
100мл 

Арт.547683,439459,439468,

346033,435843,495279,439458,

354466,364387,364388,398895



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

42

8000
1 уп.

1

3500
1 уп.

1

8200
1 уп.

1

Туалетная бумага 

ZEWA PLUS
2 слоя 8 рулонов 

арт. 72979, 290253

Ватные диски 

Я САМАЯ
120 шт./уп. 

арт. 484393

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

50 50
шт.

101.00

1

13500
1уп.

1

Бумажные полотенца 

ZEWA
2 слоя, 4 рулона 

арт. 272958

Тампоны TAMPAX
16 шт./уп. 

арт. 297799, 297806

Гигиенические прокладки 

ALWAYS
12-20шт/уп 

Арт.401128,23454,23456,56573,

56574,511449,401119,401149

Ежедневные прокладки 

OLA!
60 шт./уп 

арт. 273583, 381623

3500
1уп.9900

1 уп.

1 1

Влажные салфетки 

ARO
80шт/уп 

Арт.538637



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

43

13500
1 шт.

1

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

49 00
шт.

98.00

1

9500
1шт.

1

9000
1уп.

1

8600
1 шт.

1

17500
1 шт.

1

28 50
1 шт.

1

Универсальное чистящее 

средство CLIN
500мл 

Арт. 438079, 369629, 

531158,531157,571251

Чистящее средство 

MR PROPER
750мл 

Арт.320174,296428,531975

Чистящий крем CIF
500 мл 

арт. 481052,417295,494602,

494603,531973,366248

Средство для чистки 

ковров VANISH
450 мл 

арт. 459897,251890,318765

Подвеска для унитаза BREF
50-51 г 
арт. 395814,443635,498740,395815,54767

9,573534,573535

Чистящий порошок 

ПЕМОЛЮКС
в ассортименте 

400гр 

различные артикулы

Освежитель воздуха 

автоматический 

AIRWICK
сменный блок в ассортименте 

250 мл 

различные артикулы



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

44

1

5000
1шт.

Жидкость 

для мытья посуды 

SORTI
1 л 

арт.294692,540158,294693

11

709 00
1уп.

1

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

48 50
шт.

97.00

1

* при покупке 2 шт.

* 

76 00
шт.

152.00

1

Ополаскиватель 

для белья 

FROSCH
в ассортименте 

750 мл 

различные артикулы

Жидкость для мытья посуды 

AOS
500мл 

Арт.468700,492189,468703,

542575,358280,410101

Ополаскиватель 

для белья 

VERNEL
в ассортименте 

2 л 

различные артикулы

Смягчитель воды 

CALGON
12 таблеток/550гр/750мл 

Арт.376007,227910,499702

Таблетки 

для посудомоечной машины 

FINISH
60-65шт/уп 

Арт.404522,352325,464449,

526687,526686

15500
1шт.15500

1уп.

1

* при покупке 2 шт.

* 

125 00
шт.

250.00

Универсальное 

чистящее средство 

CILLIT BANG
750 мл 

арт.210083,311063,233353



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

45

12900
1уп. 21500

1шт2400
1 шт.

1 1

111

Стиральный порошок 

МИФ
2 кг 
арт.246040,246683

1

Стиральный порошок 

DOSIA
400 гр 

арт. 468144,524738

Средства для стирки 

BIMAX
2,4кг/1.3-1,5л 

Арт.490724,490812,490886,

547268,547267,557529

1

Стиральный порошок/

капсулы для стирки 

TIDE
6 кг/30капс 
арт.59281,565616,248756,555787

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

263 00
шт.

526.00

Средства для стирки 

LOSK
в ассортименте 

3 кг/1,46л/15капс 
различные артикулы

Средства для стирки 

ARIEL
1,3л/3кг/15капс 
Арт.555774,240894,240897,499387,

499388,499389,555776,555778

Средства для стирки 

PERSIL
в ассортименте 

6кг/2,92л/30капс 
различные артикулы

40900
1уп.20900

1 шт. 48900
1уп.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.46

ĥЫĶОĦĤЯ ХИМИЯ И КОĵМЕĶИКĤ

Освежитель воздуха 

AIRWICK
аэрозоль, 240 мл 

арт. 381502, 541647, 

382584, 381500 

Освежитель воздуха 

GLADE
аэрозоль, 300 мл 

арт. 393979, 393980, 

393981, 393977, 468866, 

518125, 393983, 393985 

Освежитель 

воздуха GLADE
спрей, 405 мл 

арт. 372554, 

372555, 372556 

1

Освежитель воздуха 

AIRWICK
500 мл 

арт. 487944, 487945, 

487946

Микроспрей GLADE
универсальный 

переносной распылитель 
10 мл 

арт. 530856 

Действует
до 45 дней

    Содержит   
  натуральные 

эфирные масла

    До 100 

распылений

1

1991990000,,1 шт.1 шт. 1651650000,,1 шт.1 шт.

1

4994990000,,1 шт.1 шт.

1

1191190000,,1 шт.1 шт.

1

1891890000,,1 шт.1 шт.

1

1891890000,,1 шт.1 шт.

1

3053050000,,1 шт.1 шт.

1

4294290000,,1 шт.1 шт.

1

2092090000,,1 шт.1 шт.

1

1491490000,,1 шт.1 шт.

1

1391390000,,1 шт.1 шт.

1

1141140000,,1 шт.1 шт.

2

84840000,,1 шт.1 шт.

1

1591590000,,1 шт.1 шт.

1

1791790000,,1 шт.1 шт.

1

89890000,,1 шт.1 шт.

Освежитель воздуха 

GLADE
аэрозоль, 275 мл 

арт. 402368, 494007, 

402373, 402367 

    Безвреден 
для большинства 
        тканей

     Сухое 

распыление

Освежитель 

воздуха CHIRTON
eco light 

280 мл 

арт. 564578; 571563    

     Сухое 

распыление

Уникальный    

   продукт 
    "5 в 1"

 Устраняет    
    запахи 
  в воздухе 
и на тканях

 Действует 
до 60 дней

 Действует 
до 60 дней

Регулируемый   
    интервал    
  распыления

До 60 дней  

 свежести

Освежитель воздуха 

AIRWICK
аэрозоль, 210 мл 

арт. 561100, 537737, 

537732, 537736, 537735, 

537733, 537734, 561101 

Многослойный 

      аромат 

Ароматические 

гелевые шарики 

Breesal
для ароматизации 

небольших помещений, 

215 г 
арт. 530272, 530273 

Освежитель 

воздуха FROSCH
90 мл 

арт. 281346, 564744 

Гелевый 

освежитель 

воздуха GLADE
аромакристал, 8 г 
арт. 342950, 378360 

Гелевый 

освежитель 

воздуха GLADE
с магнитом, 8 г 
арт. 565154 

Автоматический 

освежитель воздуха 

GLADE
269 мл 

арт. 562846, 

530857, 565155 

Автоматический 

освежитель воздуха 

AIRWICK
250 мл 

арт. 291303, 291301, 

291302, 526504, 376979 

Освежитель 

воздуха CHIRTON
300 мл 

арт. 438166, 438167 

Ароматическая 

свеча 

AIRWICK 

лесные ягоды
105 г 
арт. 444563

    Мягкое 

распыление

Содержит
эфирные масла

    Мягкое 

распыление
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ĥЫĶОĦĤЯ ХИМИЯ И КОĵМЕĶИКĤ

Освежитель 

воздуха FINE LIFE
антитабак 300 мл 

арт. 560540

Дезодорант для 

обуви KIWI
антибактериальный/

освежающий 

100 мл 

арт. 277931, 543781

Освежитель воздуха 

CHIRTON
антитабак 300 мл 

арт. 468147

Дезодорант для 

обуви SALAMANDER
освежающий эффект для 

всех видов обуви, 

100 мл 

арт. 564900 

Защитная секция 

от моли РАПТОР
с запахом лаванды 

арт. 547906 

Освежитель воздуха 

AIRWICK
анти-табак, 240 мл 

арт. 381503 

Саше для зищиты 

от моли РАПТОР
с запахом жасмина 

арт .397245 

Дезодорант 
для обуви 

SALTON
150 мл 

арт. 267361 

Ароматизатор 

для посудомоечных 
машин FINISH
лимон, 5 г 
арт. 346442 

Гелевый 

освежитель 

воздуха GLADE
для ванной комнаты, 8 г 
арт. 437720 

1

1301300000,,1 шт.1 шт.

1

1491490000,,1 шт.1 шт.

1

84845050,,1 шт.1 шт.

1

2112110000,,1 шт.1 шт.

1

1591590000,,1 шт.1 шт.

1

1991990000,,1 шт.1 шт.

1

44445050,,1 шт.1 шт.

1

1141140000,,1 шт.1 шт.

1

60600000,,1 шт.1 шт.

1

1201200000,,1 шт.1 шт.

1

30300000,,1 шт.1 шт.

1

74740000,,1 шт.1 шт.

1

94940000,,1 шт.1 шт.

1

1791799999,,1 шт.1 шт.

1

2192190000,,1 шт.1 шт.

69695050,,1 шт.1 шт.

1

Сменный картридж 

BREESAL
для поглотителя запаха 

BREESAL 80 г 
арт. 516720 

Нейтрализует      
 неприятные    

     запахи

 Действует 
до 60 дней

Ароматическая 

свеча AIRWICK
анти-табак, 

105 г 
арт. 401105 

Эффективно  
   устраняет 
запах табака

   Содержит 
        94% 
натуральных 
компонентов

    Надежная 
защита от моли 
  и её личинок 
    в течение 
   3 месяцев

Саше для обуви 

BREESAL
для шкафов, галошниц, 

коробок с обувью, 

2 шт./уп 

арт. 530684 

Эффективная 
ароматизация 
  до 30 дней

Нейтрализует  
  неприятные 
запахи в обуви

  Блокирует   
 неприятный 
запах в обуви

Подушечки/подвески 

от моли RAID
12-18 шт./уп 

арт. 513429, 500805   

Ароматическое 

саше BREESAL
для шкафов, комодов, 

ящиков для белья 

арт. 462505, 462507, 

462504, 462503

  Устраняет 
запах табака

  Устраняет 
запах табака

Нейтрализует    
  неприятные 
запахи в обуви

  Для защиты   
  шерстяных и 
меховых вещей 
      от моли

  Для защиты   
   шерстяных 
   и меховых 
вещей от моли

Содержит   
 эфирные   

   масла

Эффективен 

 до 30 дней

       BIO: 

      100% 
натуральных 
компонентов

Поглотитель 

запаха BREESAL
устраняет запах, 
сохраняет свежесть 
овощей и фруктов, 

80 г 
арт. 372836 



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĵĳĩЦИАЛŀıĿĩ ĳĴĩĨЛĲĪĩıИЯ

Предложение действительно только для держателей карты клиента METRO, оплата может быть произведена наличными/банковской картой/путем перечисления 
денежных средств на счет. С правилами получения карты клиента METRO можно ознакомиться на сайте www.metro-cc.ru. Подробнее о Подарочной карте METRO на сайте 
www.metro-cc.ru.Эмитентом подарочной карты и оператором электронных денежных средств является РНКО «Платежный центр» (ООО), лицензия Банка России №3166-К. 
Место нахождения: 630102, г. Новосибирск, ул. Кирова, 86. 
*За исключением ТЦ METRO в Республике Крым и городе федерального значения Севастополь. 
Адреса торговых центров METRO Вы найдете на сайте www.metro-cc.ru.

 УňŒŅőşŉ őŒŐŌőńŏş ŒŖ 300 ňŒ 15 000 ŔŗŅŏŉō
 ЭŎŒőŒŐŌţ ņŔŉŐŉőŌ őń œŒŌŕŎ, ňŒŕŖńņŎŗ Ō ŗœńŎŒņŎŗ œŒňńŔŎŒņ
 ВŒŋŐŒŊőŒŕŖŠ ņşŅŒŔń Ōŋ ŅŒŏŉŉ śŉŐ 35000 őńŌŐŉőŒņńőŌō ŖŒņńŔŒņ
 ВŒŋŐŒŊőŒŕŖŠ ŌŕœŒŏŠŋŒņńŖŠ ŎńŔŖŗ ņ ŏŢŅŒŐ ŖŒŔŇŒņŒŐ ŚŉőŖŔŉ METRO ņ РŒŕŕŌŌ*

НУЖЕН ОСОБЫЙ 
ПОДАРОК?
Дарите новые идеи 

для дома и бизнеса 

с подарочной картой METRO.

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

224 50
шт.

449.00

по
цене

* при покупке 2 шт.

*

30 99
шт.

62,00 1

Бекон 
ВЕЛКОМ
сырокопченый 

варено-копченый 

нарезка 

арт. 494871, 503063

Крекер 
TUC 
в ассортименте
Различные артикулы 

100 г


